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Вступ 

• В червні 2016 року Компанія «АВТОКАТ» приєдналася до Глобального 
Договору ООН (United Nations Global Compact), тим самим офіційно 
заявила про свою підтримку 10-ти принципів у сфері прав людини, 
трудових відносин, охорони довкілля і боротьби з корупцією.  

  
• Принципи, що покладені в основу Глобального Договору ООН, 

відповідають філософії ведення бізнесу ТОВ «АВТОКАТ» та являються 
стратегічною бізнес-картою розвитку компанії.  

  
• ТОВ «АВТОКАТ», як повноправний представник національного бізнесу, 

несе відповідальність перед суспільством за соціальні, економічні та 
екологічні наслідки діяльність і спрямовує зусилля на дотримання у ній 
найвищих етичних стандартів.  
 

• Підписання Глобального Договору – це можливість приєднатися до 
найкращої світової практики у сфері ведення бізнесу, отримати 
безцінний досвід, та через власну ініціативу, зробити свій внесок у 
формування високих моральних засад української економіки. 
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Генеральний директор  

ТОВ «АВТОКАТ» 

О.В.Грабовська 

 

Даною заявою я повідомляю, що ТОВ «АВТОКАТ»» повторно підтверджує свою 
прихильність щодо підтримки 10 принципів Глобального договору ООН в сфері 

прав людини, трудових відносин, охорони довкілля та протидії корупції. 

У цьому щорічному звіті про досягнутий прогрес ми описуємо свої заходи з 
безперервного поліпшенню інтеграції Глобального договору і його принципів в 

нашу бізнес-стратегію, культуру і повсякденну діяльність. Ми також беремо на 
себе зобов'язання з надання даної інформації нашим зацікавленим сторонам через 

основні канали зв'язку. 

 
В кожній складній ситуації ми шукаємо можливості. Ми підтримуємо ініціативи, 
метою яких є досягнення позитивного ефекту в будь-якій формі його прояву. Ми, як 
соціально відповідальна компанія, вибрали свій шлях і впевнено підтримуємо 
принципи Глобального Договору ООН з метою дотримання десяти принципів у 
сферах захисту прав людини, боротьби з корупцією, охорони праці та навколишнього 
середовища. Крім втілення цих принципів у щоденне життя компанії, ми також 
популяризуємо їх серед наших співробітників, партнерів, клієнтів та постачальників. 
Ми усіма своїми діями прагнемо щоденно примножувати наш внесок для досягнення 
сталого розвитку та втілюємо власну стратегію корпоративної соціальної 
відповідальності. Ми розуміємо, що лише разом ми зможемо сприяти сталому 
розвитку суспільства та відповідальному ставленню до навколишнього середовища. 
Ми глибоко переконані, що відчутні результати створюються синергетичним 
ефектом всіх задіяних в процесі структурних одиниць глобального корпоративного 
ланцюжка. Внесок кожної компанії має значення і навіть маленькі компанії, як наша, 
можуть робити відчутні внески свого рівня в напрямку сталого розвитку. 



Назва компанії: ТОВ «АВТОКАТ»  
Країна реєстрації: Україна  
Телефон / Viber: +38 -098-04-05-226 
E-mail: office@autocat.tk  

Про Компанію  

Види діяльності: транспортні, 
експедиційні, складські послуги. 
Географія ведення бізнесу: компанія 
здійснює свою підприємницьку 
діяльність на території України, а також 
співпрацює з іноземними компаніями 
та міжнародними організаціями. 
 

За результатами 
роботи 2016 року 
Компанія здобула 
почесну нагороду 
«Лідер галузі- 2016». 

mailto:office@autocat.tk


Підтримка принципів  

Глобального Договору ООН 

Принципи прав людини  

Принцип 1: Комерційні компанії повинні 
забезпечувати та поважати захист прав 
людини, проголошених на міжнародному 
рівні.  

Принцип 2: мають бути переконані в тому, 
що вони непричетні до порушення прав 
людини   

 

Принципи праці  

Принцип 3: Комерційні компанії повинні 
підтримувати свободу зібрань і дієве 
визнання права на колективні угоди.  

Принцип 4: Комерційні компанії повинні 
сприяти викоріненню примусової або 
обов'язкової праці.  

Принцип 5: Комерційні компанії повинні 
сприяти дієвому викоріненню дитячої праці.  

Принцип 6: Комерційні компанії повинні 
сприяти дієвому викоріненню дискримінації 
стосовно зайнятості та працевлаштування. 

Екологічні Принципи  

Принцип 7: Комерційні компанії повинні 
дотримуватися обережних підходів до 
екологічних проблем.  

Принцип 8: Комерційні компанії повинні 
ініціювати поширення екологічної 
відповідальності. 

Принцип 9: Комерційні компанії мусять 
заохочувати і сприяти розвитку та 
поширенню технологій, сприятливих для 
навколишнього середовища. 

 

Антикорупційний Принцип  

Принцип 10: Комерційні компанії повинні 
протидіяти будь-яким формам корупції, в 
тому числі здирництву. 

 

Дотримання принципів Глобального Договору ООН - це свідомий вибір керівництва  
ТОВ «АВТОКАТ» сприяти постійному прогресу Компанії і як наслідок  створенню в Україні  

позитивних змін в соціально-економічному житті суспільства в цілому.   



Добровільні зобов'язання ТОВ «АВТОКАТ»  

у рамках Глобального договору ООН 

Принципи щодо прав людини: 

ТОВ “АВТОКАТ” в своїй діяльності керується нормативними документами, що  
забезпечують захист прав людини: 

• Конституцією України; 

• Загальною декларацією прав людини ООН;  

• Внутрішніми нормативними документами. 

Забезпечення дотримання прав людини є важливим завданням для керівництва ТОВ 
«АВТОКАТ», адже військова напруга, складне економічне становище, «мовні» розбіжності, 
політична нестабільність всередині країни створюють вкрай вразливі умови щодо захисту прав 
людини.  

Керівництво, ТОВ «АВТОКАТ», на шляху співпраці з багатьма міжнародними гуманітарними 
організаціями, переймають кращий міжнародний досвід “best practices” в напрямку захисту прав 
людини і впроваджують в господарські процеси Компанії. 

Зокрема робота ведеться в 3-х основних напрямках: 

1)  Щодо захисту прав людини, а саме працівників Компанії. В даному напрямку Компанія 
проводить політику щодо забезпечення всіх прав людини, що відносяться до компетенції 
Компанії. Разом з тим, забезпечуючи співробітників комфортними умовами та гідною оплатою 
праці, створюючи робочі місця, регулярно сплачуючи податки, компанія виконує свої 
зобов'язання перед суспільством та державою. 

2)  Щодо поширення принципу захисту прав людини серед партнерів (постачальників, клієнтів) 
через умови договорів, інструкції та розпорядження. Діяльність компанії здійснюється на засадах 
беззастережної репутації, поваги до інших культур, гідності та прав людини. 

3)  Щодо протидії порушення прав особливо вразливих людей, а саме тих, хто постраждав в 
результаті конфліктів на сході України. Оскільки, ТОВ «АВТОКАТ», являється однією із 
компаній, що бере участь в поставці гуманітарних вантажів на Схід України (в якості 
транспортного оператора), то співробітники ТОВ «АВТОКАТ» досить часто безпосередньо 
контактують з найбільш вразливими верстами населення. Саме тому для таких співробітників 
(водіїв, логістів та ін.) постійно проводяться інструктажі в основу яких покладені принципи 
«Захисту прав людини», етики, медичної допомоги, метою яких є недопущення будь-яких 
проявів порушення прав людини і сприяння їх захисту. 

Сьогодні наші зусилля – це каплі в океані, і це стимулює йти вперед і своїм прикладом, поряд з 
іншими компаніями, що обрали шлях постійного розвитку, показати, що в громадян України є 
шанс відчути  «європейські цінності з прав людини», до яких всі ми так прагнемо. 



Добровільні зобов'язання ТОВ «АВТОКАТ»  

у рамках Глобального договору ООН 

Принципи щодо праці: 
Основний актив ТОВ «АВТОКАТ» - це співробітники. Саме тому керівництво Компанії приділяє 
особливо велику увагу роботі з персоналом та поширенню принципів праці. Це відбувається 
через ряд важливих механізмів: 

• Через організацію роботу в форматі open-space, що дозволяє посилити комунікаційні 
процеси всіх співробітників, а також налагодити довгострокові партнерські відносини. 
Можливість постійного діалогу дозволяє керівництву компанії швидко реагувати на 
пропозиції співробітників, враховувати думки та сприяти втіленню ідей. 

•  У 2016 році на основі Закону України «Про колективні договори», керуючись принципами 
Глобального Договору ООН було прийнято положення по підприємству, яким керівництво 
ТОВ «АВТОКАТ» проголосило на рівні Компанії та донесло до співробітників свою 
непорушну позицію щодо підтримки принципів праці. Тим самим гарантували, що:  

- у компанії не залучають дітей до праці (мінімальний вік, в якому людина може працювати в 
компанії - 18 років); 

- у компанії засуджують будь-які форми примусової праці, дискримінації за ознаками статі, раси, 
національності, мови, віку, місця проживання, релігії та політичних переконань. Цей принцип 
особливо важливий для ТОВ «АВТОКАТ», оскільки значна частина роботи виконується 
(транспортні послуги) на Сході України, де присутні ворожі настрої людей і нерідко агресивні 
форми поведінки особливо в питаннях «мови», місце проживання, політичних переконань. Саме 
тому кожен співробітник та особи, що залучаються до виконання тимчасових робіт на східних 
територіях України, проходять обов’язкові інструктажі та підписують зобов’язання, відповідно до 
якого гарантують виконання цього принципу та дотримання нейтралітету, тим самим 
проявляючи повагу до інших людей.  

- у компанії виконується законодавство України про мови. Офіційною є українська, а робочими 
виступають українська, російська та англійська;  

- у компанії толерантно ставляться до представників різних народів. ТОВ «АВТОКАТ» 
співпрацює з багатьма міжнародними, а також іноземними компаніями і дотримання цього 
принципу є основою бізнес-політики. Співробітники розуміють важливість цього принципу і з 
великою повагою та толерантністю співпрацюють з колегами інших народів (Грузії, Вірменії, 
Казахстану, Чехії, Словенії, Франції тощо). 

- при прийнятті співробітника на роботу гарантуються рівні умови для жінок та чоловіків, а 
також для осіб передпенсійного віку. Для прикладу найвищу посаду в компанії, обіймає жінка, до 
складу водіїв кампанії входять  особи передпенсійного віку та громадяни інших країн 
(Узбекистану), проте всі вони мають одинакові  і рівні умови праці.   

 



Добровільні зобов'язання ТОВ «АВТОКАТ»  

у рамках Глобального договору ООН 

Екологічні принципи: 
ТОВ «АВТОКАТ» працює в невиробничій сфері, тому бізнес не завдає значної шкоди 
навколишньому середовищу. Незважаючи на це, компанія намагається ,у відповідності до 
чинного законодавства України та підтримуючи принципи Глобального Договору ООН, 
мінімізувати негативний екологічний вплив на довкілля. Керівництво  

компанії вважає, що навіть нешкідливий бізнес повинен нести відповідальність  

за свою екологічну діяльність та проявляти турботу про навколишнє середовище в 
повсякденному житті. В даному напрямку за період 2016-2017 років було зроблено наступне: 

1) Впроваджено екологічну політику в офісі, метою якої є запровадження  

дбайливого та економного ставлення до ресурсів. Політика включає ряд вимог, щодо  

економії електроенергії, води та раціонального використання ресурсів зокрема таких як папір. 

2) Приєдналися до всесвітньо відомої програми «Зелений офіс», дотримання якої обов'язкове 
для всіх співробітників компанії. Програма містить цілий ряд вимог стосовно економії 
електроенергії, паперу, води, пластмаси, використання зелених насаджень в офісі. Завдяки цьому 
за період 2016-2017рр почалася системна робота з економії офісного паперу та збору макулатури 
й передачі її до Рубіжанського картонно-паперового комбінату, з яким ТОВ «АВТОКАТ» активно 
співпрацює. 

3) Введено електронний документообіг з метою економії ресурсів. 

4) Запроваджено практику супроводу електронних листів співробітників підписом: 

 

«           Проявіть турботу про навколишнє середовище –  

НЕ РОЗДРУКОВУЙТЕ ДАНИЙ ЛИСТ БЕЗ ПОТРЕБИ». 

4) 70% вантажних автомобілів компанії було замінено на більш нові,  

що відповідають екологічним вимогам EURO 5. 

Наявність чіткої екологічної стратегії, проголошеної через Політику Компанії, наявність групи 
активістів серед співробітників – всі ці ознаки створюють передумови для синтезу нових 
прогресивних методів  відтворення екологічної безпеки та побудови прогресивних планів 
співпраці бізнесу з навколишнім середовищем. 

Розширення та поглиблення впровадження принципів екологічної безпеки та відповідального 
ставлення бізнесу до навколишнього  середовища – основні пріоритети ТОВ «АВТОКАТ» на 
наступний рік. 



Добровільні зобов'язання ТОВ «АВТОКАТ»  

у рамках Глобального договору ООН 

Антикорупційні принципи: 

ТОВ «АВТОКАТ» вважає, що будь-яка форма корупції є неприйнятною у 
відкритій та прозорій бізнес-діяльності. Саме тому керівництвом ТОВ 
«АВТОКАТ» в 2016-2017 рр. було ініційовано та впроваджено наступне: 
• Розроблено Антикорупційну політику ТОВ «АВТОКАТ». Політика була 

проголошена для всіх співробітників компанії, отримала схвалення 
співробітників та стала основнім інструментом роботи при виникненні 
незрозумілих ситуацій, пов’язаних з ризиками прояву корупції, 
хабарництва, здирництва. 

• До всіх рамкових договорів внесено обов’язковий пункт про 
«Антикорупційні застереження». Це стало важливим моментом прозорої 
діяльності ТОВ «АВТОКАТ», адже ще до початку співпраці постачальники 
і Клієнти розуміють, що в своїй діяльності ТОВ «АВТОКАТ» керується 
антикорупційними принципами і буде вимагати такої ж поведінки від всіх 
контрагентів.  

• З метою уникнення проявів корупції при взаємодії з державними 
структурами керівництво ТОВ «АВТОКАТ» щорічно залучає позаштатний 
аудит для оцінки прозорості діяльності компанії. Керівництво ТОВ 
«АВТОКАТ» сповідує ведення лише чесного та прозорого бізнесу, сплату 
всіх податків і вимагає таких же дій зі сторони всіх співробітників. 

 

 



Доступність звіту ТОВ «АВТОКАТ»  

для стейкхолдерів 

Повідомлення про досягнуті результати та загальний прогреc ТОВ «АВТОКАТ» буде опубліковано на Інтернет-
сайті Глобального договору ООН (www.unglobalcompact.org). 

Крім того, засобами електронного зв’язку звіт буде розповсюджений серед партнерів та співробітників компанії. 

http://www.unglobalcompact.org/

